
Fonctions de Green à T=0 

Fonction de Green ordonnée en temps :  
 
Fonction de Green retardée : 
 
Fonction de Green avancée : 
 
 
Invariance par translation : 
conservation de la quantité de mouvement 
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Fonctions de Green à T=0 

Représentation spectrale : 
       – base complète de l’espace de Hilbert 
        à N particules 
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2
o

<latexit sha1_base64="(null)">(null)</latexit><latexit sha1_base64="(null)">(null)</latexit><latexit sha1_base64="(null)">(null)</latexit><latexit sha1_base64="(null)">(null)</latexit>

GR/A(~k,!) =
X

�

(
|h�(N+1)|â†~k|�i|
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Fonctions de Green à T=0 
Propriétés : 
 
•  Fonction de Green ordonnée en temps : 

–  pôles en dessous de l’axe réelle pour  ω > µ

–  pôles au dessus de l’axe réelle pour  ω < µ

•  Fonction de Green retardée : 
–  tous les pôles en dessous de l’axe réelle 
 

•  Fonction de Green avancée : 
–  tous les pôles au dessus de l’axe réelle 
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Fonctions de Green à T=0 

Propriétés : 
 
•  partie réelle : 
 
•  partie imaginaire : 
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Fonctions de Green à T=0 

Propriétés : 
 
 
 
 
avec 
 
 
Kramers-Kronig relation : 
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